

В преддверии Международного дня защиты детей следователи Мильковского межрайонного следственного отдела встретились с учащимися техникума



Следователи Мильковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю встретились с учащимися филиала Камчатского сельскохозяйственного техникума.

В ходе беседы до учащихся доведена информация об истории создания, структуре и деятельности Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления по Камчатскому краю, а также о существовании и деятельности в структуре Следственного комитета Российской Федерации института общественных помощников.

Основной темой беседы явилось рассмотрение правил поведения (дома, на улице, подъездах, в

темное время суток, в безлюдных местах, на транспорте), подростков и детей, разработанных в целях предупреждения совершения преступлений, в том числе, отнесенных к подследственности Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме того, в связи с участившимися фактами совершения половых преступлений на территории Мильковского района и Камчатского края в целом в отношении несовершеннолетних (наибольшее распространение получили половые сношения с лицами, не достигшими шестнадцатилетнего возраста, совершенные лицами, достигшими восемнадцатилетнего возраста) до учащихся техникума доведена информация об уголовной ответственности за совершение таких преступлений.

В ходе беседы соответствующая информация представлена администрации учебного заведения в письменном виде для распространения среди учащихся заведения, в которой также указаны номера телефонов горячих линий следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1043620>